НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ «ЭФФЕКТИВНОСТЬ РАБОТЫ АГРОКЛАССА В ПОДГОТОВКЕ СПЕЦИАЛИСТОВ СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ В СОВРЕМЕННОЙ РЕАЛЬНОСТИ»

10 декабря на базе Владимирского аграрного колледжа состоялась научно-практическая конференция «Эффективность работы Агрокласса в подготовке специалистов среднего профессионального образования в современной реальности».

В работе конференции приняли участие учащиеся МБОУ «Ново-Александровская ООШ» Суздальский район, МБОУ Воршинская СОШ Собинский район, МБОУ Рождественская СОШ Собинский район, МБОУ «Толпуховская СОШ» Собинский район и студентка 3 курса Владимирского аграрного колледжа, подготовившие научно-исследовательские работы и проекты.

В целях профориентационной работы для гостей студентами и преподавателями колледжа были проведены мастер-классы по специальностям «Садово-парковое и ландшафтное строительство», «Ветеринария», «Зоотехния». Также школьники побывали в учебных мастерских и лабораториях.

Встреча прошла в атмосфере живого общения и взаимного интереса. Все участники были отмечены сертификатами. Благодарим наставников за качественную подготовку выступающих, которые многие месяцы и годы посвящают исследованию определенной темы, делают открытия. Для многих из них — это не профессия, а осознанно взятая на себя дополнительная общественная нагрузка, увлечение.

Всем спасибо! До новых встреч!

